



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO
– CREA-PE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2022
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 82951-04/2022

Errata nº 1

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco - Crea-PE, no uso de suas atribuições decorrentes da portaria 038/2022, torna público que no Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico nº 04/2022 publicado no D.O.U. edição nº 78, Seção 3, na página 158, no dia 27/04/2022, o Edital sofreu a primeira retificação:

MINUTA DO CONTRATO

Item 1.1 – Na Tabela - Coluna jornada de trabalho Itens 1,2 e 3.

Onde se lê: 36 horas semanais;

Leia-se: 30 (trinta) horas semanais;

Item 5.2.4.

Onde se lê: JORNADA DE TRABALHO: 36 (trinta e seis) horas semanais, sendo 8 (oito) horas diárias;

Leia-se: JORNADA DE TRABALHO: 30 (trinta) horas semanais, sendo 6 (seis) horas diárias;

Item 5.3.4.

Onde se lê: JORNADA DE TRABALHO: 36 (trinta e seis) horas semanais, sendo 8 (oito) horas diárias;

Leia-se: JORNADA DE TRABALHO: 30 (trinta) horas semanais, sendo 6 (seis) horas diárias;

Item 5.4.4.

Onde se lê: JORNADA DE TRABALHO: 36 (trinta e seis) horas semanais, sendo 8 (oito) horas diárias;

Leia-se: JORNADA DE TRABALHO: 30 (trinta) horas semanais, sendo 6 (seis) horas diárias;

Recife, 27 de abril de 2022.

Diogo Bernardo da Silva
Membro
Comissão Permanente de Licitação